



Żnin, dn. 24.05.2022 r.

Dotyczy: Konkurs ofert na udzielanie świadczeń zdrowotnych w zakresie wykonywania badań laboratoryjnych dla Pałuckiego Centrum Zdrowia Spółka z o.o.

Uprzejmie zawiadamiamy, że wpłynęły pytania dotyczące materiałów konkursowych. Poniżej zamieszczono te pytania i udzielone odpowiedzi.

Pytanie 1. Kto płaci za transport krwi?

Odpowiedź: Transporty krwi realizujemy we własnym zakresie.

Pytanie 2. Ile wyjazdów na ratunek życia było w 2021 roku?

Odpowiedź: W 2021 roku były 2 wyjazdy na ratunek życia.

Pytanie 3. Czy personel laboratorium pobiera krew pacjentom szpitala?

Odpowiedź: Pacjentom szpitala (hospitalizowanym) krew pobiera personel medyczny danego oddziału szpitalnego. Personel laboratorium pobiera krew pacjentom ambulatoryjnym.

PREZES ZARZĄDU
DYREKTOR SZPITALA

Marek Gotowała

